



习近平在视察驻香港部队时强调 加强部队全面建设 提高履行使命能力 为推进“一国两制”实践在香港行稳致远作出更大贡献

新华社香港7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日上午视察了中国人民解放军驻香港部队，代表党中央和中央军委，向驻香港部队全体同志致以诚挚的问候。

上午11时30分许，习近平来到驻香港部队中环营区。在热烈的掌声中，习近平亲切接见驻香港部队官兵代表，同大家合影留念。

(下转第二版)

习近平会见李家超

三版

庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



7月1日上午，庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

新华社记者 姚大伟 摄



7月1日上午，庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓，香港特别行政区第六任行政长官李家超宣誓就职。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社香港7月1日电 庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他强调，25年来，在祖国全力支持下，在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下，“一国两制”实践在香港取得举世公认的成功。“一国两制”是经过实践反复检验了的，符合国家、民族根本利益，符合香港、澳门根本利益，得到14亿多祖国人民鼎力支持，得到香港、澳门居民一致拥护，也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持。

会场内，气氛庄重热烈。主席台上，中华人民共和国国旗、国徽和香港特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区第六任行政长官李家超和夫人林丽婵陪同下步入会场时，全场起立，热烈鼓掌。

上午10时许，庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

习近平走上主席台监誓。李家超首先宣誓就职，他面对中华人民共和国国旗、国徽和香港特别行政区区旗，举起右手，依照香港特别行政区基本法的规定庄严宣誓。

接着，由习近平监誓，香港特别行政区第六届政府主要官员在李家超带领下宣誓就职。之后，由李家超监誓，香港特别行政区行政会议成员宣誓就职。

在热烈的掌声中，习近平发表了重要讲话。他首先向全体香港居民致以诚挚的问候，向新就任的香港特别行政区第六任行政长官李家超和第六届政府主要官员、行政会议成员表示热烈的祝贺，向支持“一国两制”事业、支持香港繁荣稳定的海内外同胞和国际友人表示衷心的感谢。

习近平强调，中华民族五千多年的文明史，记载着华夏先民在岭南这片土地上的辛勤耕作。鸦片战争以后的中国近代史，记载着香港被迫割让的屈辱，更记载着中华儿女救亡图存的抗争。中国共产党团结带领人民进行的波澜壮阔的百年奋斗史，记载着香港同胞作出的独特而重要的贡献。有史以来，香港同胞始终同祖国风雨同舟、血脉相连。

习近平强调，“一国两制”的根本宗旨是维护国家主权、安全、发展利益，保持香港、澳门长期繁荣稳定。中央政府所做的一切，都是为了国家好，为了香港、澳门好，为了港澳同胞好。“一国两制”是经过实践反复检验了的，符合国家、民族根本利益，符合香港、澳门根本利益，得到14亿多祖国人民鼎力支持，得到香港、澳门居民一致拥护，也得到国际社会普遍赞同。这样的好制度，没有任何理由改变，必须长期坚持。

习近平指出，“一国两制”在香港的丰富实践给我们留下很多宝贵经验，也留下不少深刻启示。只有深刻理解和准确把握“一国两制”的实践规律，才能确保“一国两制”事业始终朝着正确的方向行稳致远。

(下转第二版)

庆祝党的生日 牢记领袖嘱托 勇担使命任务 区直机关举行习近平总书记视察宁夏重要讲话和 重要指示批示精神大学习大讨论大宣传大实践主题党日

梁言顺张雨浦崔波参加

本报讯（记者 马晓芳 姜璐）7月1日，是伟大光荣正确的中国共产党101岁生日，区直机关举行习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”主题党日，庆祝党的生日，牢记领袖嘱托，激发奋进斗志，勇担使命建设社会主义现代化美丽新宁夏。自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦，自治区政协主席崔波参加。

主题党日以情景史诗、专题片、情景剧、讲述、舞蹈、朗诵、歌舞等形式，回顾党的百年光辉历程和伟大成就，表达宁夏各族干部群众永远感恩、听党话、跟党走、跟党走的坚定决心和信心。

情景史诗《初心》拉开了主题党日的帷幕，红军爬雪山过草地、将台堡会师、五湖四海建设者支援宁夏、迈向新时代等七个场景，生动展现了我们党历经风雨、坚如磐石的初心使命，激励党员干部发扬革命传统、传承红色基因，感恩奋进走好新时代长征路。《牢记嘱托》《总书记来到我身边》《塞上产业

起新潮》《人民至上 生命至上》等节目，深情回顾了党的十八大以来习近平总书记两次视察宁夏的感人场景，展现了宁夏广大干部群众团结奋斗、真抓实干，坚定担当先行区建设使命任务，统筹疫情防控和经济社会发展，加快推进美丽新宁夏建设，把殷殷嘱托和深切关怀转化为实际行动的精神风貌……主题党日在朗诵《新时代号角》和歌舞《奋进在新时代的赶考路上》中掀起高潮，展现了全区各级党组织和广大干部群众深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神，沿着总书记指引的方向，感恩奋进新征程、凝心聚力促发展、踔厉奋发向未来的昂扬斗志。

最后，梁言顺、张雨浦、崔波等自治区领导与现场1100多名区直机关党员一起重温入党誓词，用铿锵有力的誓言表达对党绝对忠诚、牢记领袖嘱托、矢志不渝奋斗，走好新的赶考之路的坚定意志。

主题党日在千人齐唱雄壮高亢的《国际歌》中结束。大家

纷纷表示，这次主题党日既是一次红色洗礼，也是一次党性教育，更是一次砥砺鞭策，将以这次主题党日新的起点，牢记总书记嘱托，坚守初心使命，勇担时代重任，朝着全面建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的社会主义现代化美丽新宁夏勇毅前行，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

主题党日开始前，梁言顺、张雨浦、崔波等自治区领导参观了区直机关在深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神中走在前作表率

的展览。自治区部分在职副省部级以上党员领导干部同志、区直部门单位、中央驻宁有关单位党组（党委）主要负责同志和党务工作者、党员代表参加。



扫码观看新闻视频

梁言顺张雨浦会见科技部部长王志刚一行

本报讯（记者 马晓芳 姜璐）6月30日，自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦在银川会见了来宁出席东西部科技合作工作推进会、科技部与宁夏回族自治区工作会商会的科技部党组书记、部长王志刚一行。

梁言顺代表自治区党委和政府对科技部部长长期以来给予宁夏的大力支持表示感谢。他说，习近平总书记对宁夏很有感情，党的十八大以来两次亲临宁夏视察并发表重要讲话，对宁夏如何走好创新发展之路作出重要指示，提出明确要求。自治区第十三次党代会把创新摆在现代化建设的核心位置，把创新驱动战略置于“五大战略”之首，这是贯彻落实总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神的具体行动。多年来，科技部非常关心支持宁夏科技事业发展，不遗余力推动“科技支宁”东西部合作，真金白银给予项目资金支持，助力宁夏科技创新取得了新突破。希望科技部一如既往关心和支宁，帮助我们加快补齐科技短板，加快推进高质量发展，更好地把总书记的重要讲话和重要指示批示精神贯彻落实到位。

王志刚感谢自治区党委和政府对科技部工作的高度重视。他说，科技部将深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要指示精神，以此次部区工作会商为新的起点，在原有良好基础上进一步深化部区合作，系统研究、精准对接宁夏创新需求，全力支持宁夏实施创新驱动战略，担好责任、搭好平台、做好服务，推动部、地方、科研院所、企业形成多力齐发、齐抓落实的强大合力，一道把宁夏的事情办好。

科技部副部长邵新宇，自治区领导雷东生、吴秀章参加。

感恩奋进新征程 建设美丽新宁夏 深入学习宣传贯彻自治区第十三次党代会精神

文明赋能一路春色满目新

——全区各地开展文明城市创建工作综述

本报记者 高菲

坚持创建为民 汇聚创建合力

文明，城市进步的标志；文明，城市发展的灵魂。

着力增进民生福祉，塑造城市人文魅力、提升城市治理效能，打造信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市……新一轮全国文明城市创建工作启动以来，全区各地坚持“创建为民、创建惠民、创建靠民”，瞄准全国文明城市创建特别是全国文明城市创建工作新目标，压实新任务，以人民群众的“幸福清单”为文明城市建设的“责任清单”，用人民群众的“点赞量”检验文明创建的“含金量”，以此释放“活力因子”，绽放文明风采。

全国文明城市，是反映城市整体文明水平的最高荣誉，也是最具价值的城市品牌。我区各地认真落实党中央决策部署及自治区党委具体要求，坚持周密部署、扎实推进，汇聚创建合力。

建全过程，道德模范、最美银川人、抗疫最美人树立起文明标杆。深化精神文明创建活动，推进文明交通、文明旅游、文明上网、文明用餐、“小手拉大手”等实践活动，培育全社会的文明自觉……全市上下同心同德、同向同行，汇聚成勇于担当、万众一心的强大合力。

(下转第四版)

雨润花开向春晖

——宁夏开展东西部科技合作综述

四版